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UVOD 
Savremeni međunarodni terorizam je u stalnom porastu bez obzira na sve organizovanije 
suprotstavljanje međunarodne zajednice i na mere koje se preduzimaju radi njegovog 
suzbijanja. Zahvaljujući činiocima koji ga generišu, međunarodni terorizam se obnavlja i 
usavršava na sve višem tehničko-tehnološkom nivou, a efikasnost mu se konstantno povećava. 
Kraj XX I početak XXI vijeka u svijetu će biti upamćen prema ogromnoj eskalaciji terorizma. U 
tom periodu, pojam terorizma je izazvao velika materijalna razaranja, posledice I stalni strah od 
novih napada. 
Terorizam, kao jedan od oblika nasilja, sve više ugrožava, kako unutrašnju, tako I medjunarodnu 
bezbijednost. Vremenom, dobija novu dimenziju koja postaje sve brutalnija I okrutnija. 
Postoji realna opasnost da se taj razvoj u vidu broja terorističkih grupa, njihovih ciljeva, 
sredstava i načina delovanja mnogo poveća. Terorizam ugrožava najznačajnije tekovine 
modernog vremena: demokratiju, slobodu i ljudska prava. Različiti su uzroci i povodi nastajanja 
terorističkih organizacija i izvođenja surovih terorističkih akcija. 
U ovom radu, biće obradjen pojam terorozma I nastank različitih terorističkih grupa, organizacija 
I način njihovog djelovanja. 
POJAM TERORIZMA 
Izraz terorizam potiče od latinske riječi “ Terror – terroris, što u prevodu znači jak strah. 
Izraz teror je prvi put upotrijebljen tokom francuske građanske revolucije, kako bi se ukazalo na 
opšte stanje straha koje je namjerno stvoreno u političke svrhe. 
Pod opštim pojmom terorizma podrazumijeva se doktrina, metod I sredstvo izazivanja straha, 
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nesigurnosti kod gradjana sistematskom upotrebom nasilja radi ostvarivanja odredjenih, 
prvenstveno političkih ciljeva. 1 
Sami akt terorizma, razlikuje se od nekog drugog krivičnog djela u sledećim elementima: 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  
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MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
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